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Határozatok 2021 

 

Az Elnökség határozatai: 

1/2021. (I. 9.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

2/2021. (I. 9.) sz. határozat az Alapszabály módosításáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Alapszabály módosításának 

szükségességét, és megbízza Keresztes Dénest és dr. Lakatos István Antalt a tervezet előkészítésével. 

Az elnökség tagjai módosítási javaslataikat jan. 20-ig jelezzék. 

3/2021. (I. 9.) sz. határozat a JEL folyóirat szerkesztőbizottsági tagság visszavonásáról: Az 

Elnökség egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dr. Pálmai Tamás 

Rochlitz Bernadett felé tett jelzése alapján 2021.01.09-i hatállyal visszavonja dr. Pálmai Tamás a 

KÉSZ elnökségének 17/2017. (VII.1.) sz. határozata alapján a JEL folyóiratnál betöltött 

szerkesztőbizottsági mandátumát.  

4/2021. (I. 9.) sz. határozat a JEL folyóirat új szerkesztőbizottsági tagjáról: Az Elnökség 

egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy az elnökség 

képviseletére Tóth Ernő elnökségi tagot delegálja dr. Pálmai Tamás lemondott elnökségi tag helyett 

a JEL folyóirat szerkesztőbizottságába a mai naptól kezdődően határozatlan időtartamra. 

5/2021. (II. 20.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

6/2021. (II. 20.) sz. határozat az Alapszabály módosításáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Alapszabály módosításának ismertetett 

tervezetét a következő kiegészítésekkel (dőlt és vastagon szedett betű): 

V. fejezet 1.§.: A testületi szerv ülése személyes részvétellel, vagy elektronikus hírközlő eszköz 

igénybevételével tartható meg. […] 

6. §. Személyi kérdésekben titkos szavazásra kerül sor. A vezető tisztségviselőkre (Elnök, Társelnök, 

Elnökhelyettes, elnökségi tagok), valamint a felügyelő bizottság tagjaira minden tag tehet javaslatot 

a Jelölő Bizottsághoz a Küldöttgyűlést megelőző 30. napig.  A szavazólapra fel kell venni az Elnökség 

által javasolt személyeket. A Jelölő Bizottság köteles továbbá felvenni azt a jelöltet, akire legalább 

száz jelölés érkezett. Személyi kérdésben a titkosságot az elektronikus hírközlő eszköz 

igénybevételével megtartott testületi ülésen is biztosítani kell.  

XII. fejezet: Az Egyesület Helyi csoportjai díjakat alapíthatnak és ítélhetnek oda a Helyi csoport 

célkitűzéseinek megvalósítása érdekében kiemelkedő teljesítményt nyújtó személyeknek, 

intézményeknek, vagy jogi személyeknek. A Helyi csoportok javaslata alapján az alapítást az 

Elnökség hagyja jóvá. A Helyi csoport köteles az Elnökséget a díj odaítéléséről annak átadását 

legalább 30 nappal megelőzően véleményezés céljából értesíteni.  

7/2021. (II. 20.) sz. határozat a KÉSZ online kommunikációjának fejlesztéséről: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül fontosnak tartja a KÉSZ online 

kommunikációjának fejlesztését. 

8/2021. (II. 20.) sz. határozat a csoportvezetők felhasználói kompetenciájának fejlesztéséről: Az 

Elnökségi ülés egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kezdeményezi a 

csoportvezetők felhasználói kompetenciáinak fejlesztését. 

9/2021. (II. 20.) sz. határozat a Keresztény jövő műhelymunka témafelelőseiről: Az Elnökségi ülés 
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egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Keresztény jövő 

műhelymunka témafelelőseit az alábbiak szerint: 

1. keresztény értelmiség: Izing László 

2. fordított generációs létra: Tóth Ernő 

3. keresztény szabadság: Brummer Krisztián 

4. keresztény emberkép: Suhajda János, Makláry Ákos 

5. kereszténységet veszélyeztető tényezők: Pásztor Pascal, Zachar Péter 

6. környezettudatosság: Lakatos István 

10/2021. (III. 20.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

11/2021. (III. 20.) sz. határozat a tavaszi küldöttgyűlés megtartásáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül kezdeményezi, hogy a fennálló 

veszélyhelyzetre való tekintettel a Küldöttgyűlés a KÉSZ 2020. évi pénzügyi beszámolóját és 

közhasznúsági mellékletét, a felügyelőbizottság jelentését, valamint a 2021. évi költségtervet a 

kormány 502/2020. (XI. 16.) rendelete alapján ülés tartása nélkül, írásbeli szavazás útján fogadja el. 

12/2021. (III. 20.) sz. határozat az Alapszabály-módosítás tervezetéről: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Alapszabály 

módosításának ismertetett tervezetét az előzetesen kiküldött formában és tartalommal, melyet a 

küldöttgyűlés elé kíván terjeszteni. Továbbá az elnökség kezdeményezi, hogy a fennálló 

veszélyhelyzetre való tekintettel a Küldöttgyűlés az Alapszabályt előzetes írásbeli konzultációt 

követően, ülés tartása nélkül, írásbeli szavazás útján fogadja el. 

13/2021. (IV. 17.) sz. határozat a módosított napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés 

módosított napirendi pontjait. 

14/2021. (IV. 17.) sz. határozat az Alapszabály-módosítás tervezetének véglegesítéséről: Az 

Elnökségi ülés egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül véglegesíti és a 

Küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra az Alapszabály-módosítás tervezetét a 12/2021. (III. 20.) sz. 

határozat szerint elfogadott formában és tartalommal. 

15/2021. (IV. 17.) sz. határozat a 2021. évi költségvetés-tervezet elfogadásáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja és a Küldöttgyűlés elé 

terjeszti a KÉSZ 2021. évi központi költségvetés-tervezetét. 

16/2021. (IV. 17.) sz. határozat Jelölő Bizottság létrehozásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Jelölő Bizottságot hoz létre az őszi tisztújító 

küldöttgyűlés előkészítésére, melynek tagjai: Péchy Mária, Nardai Katalin és Baranyainé Sári Judit.  

17/2021. (IV. 17.) sz. határozat elnökségitag-jelöltek felkéréséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 11 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megállapítja a 11. elnökségitag-jelölt felkérésére 

vonatkozó sorrendet az alábbiak szerint:  

1. Dr. Hajdu Edit (17 pont) 

2. Horváthné Hatos Éva (30 pont) 

3. Alakszainé Oláh Annamária (36 pont) 

4. Viski-Latorné Dögei Edit (40 pont) 

5. Dr. Ottófi Rudolfné (42 pont) 

18/2021. (IV. 17.) sz. határozat a Városi Civil Alap c. pályázaton való részvételről: Az Elnökségi 

ülés egyhangúan 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja, hogy a Városi 

Civil Alap pályázatra a KÉSZ adjon be pályázatot programszervezés kategóriában a keresztény 
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nemzeti értékek megőrzése érdekében megvalósított programokra. 

19/2021. (V. 30.) sz. határozat a helyi csoportok 2021. évi pályázatairól: Az elnökség 6 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a támogatást valamennyi helyi csoport 

számára a mellékelt táblázatban szereplő felhasználásra és összeggel, azzal a kikötéssel, hogy a 

pályázott összeg csak akkor fizethető ki, ha a hiányosságok rendezésre kerülnek. 

20/2021. (VI. 19.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

21/2021. (VI. 19.) sz. határozat az országos tisztségviselő-választás jelöltjeiről: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az országos tisztségviselő-

választásra a Küldöttgyűlés számára az alábbi tisztségekre a következő személyeket jelöli: elnök: 

Makláry Ákos; társelnök: dr. Zachar Péter Krisztián; elnökhelyettes: Keresztes Dénes; elnökségi 

tagok: dr. Brummer Krisztián, Csizovszki László, Horváthné Hatos Éva, Izing László, dr. Lakatos 

István Antal, Pásztor Pascal, dr. Suhajda János, Tóth Ernő. 

22/2021. (VI. 19.) sz. határozat a tiszafüredi katolikus plébánia udvarán található kőkereszt 

felújításáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

úgy dönt, hogy támogatja a Tiszafüredi Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus Plébánia 

(Tiszafüred, Fő u. 24.) tulajdonában lévő a tiszafüredi Nagyboldogasszony-templom kertjében 

található kőkereszt felújítását, melynek érdekében − tekintettel az Alapszabály I. fejezet 4.4.6 pontjára 

− együttműködési megállapodást köt a Tiszafüredi Magyarok Nagyasszonya Római Katolikus 

Plébániával. Megbízza a KÉSZ tiszafüredi csoportját a felújításhoz szükséges anyagi forrás 

gyűjtésére, a felújítás lebonyolítására és kivitelezésére. 

23/2021. (VI. 19.) sz. határozat a Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért elnevezésű 

alapítvány támogatásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy egy összegben továbbítja a Regőczi István Alapítvány a 

Koronavírus Árváiért (nyilvántartási száma: 14-01-0003444) elnevezésű alapítvány számára a KÉSZ 

tagjai és szimpatizánsai által a COVID-árvák javára összegyűjtött pénzt. Továbbá az Elnökség 

hozzájárul ahhoz, hogy a KÉSZ saját vagyonából az átadáskor összegyűlt pénzt kiegészíti úgy, hogy 

az 100 ezer forintra kerül felkerekítésre. 

24/2021. (VI. 19.) sz. határozat a Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért elnevezésű 

alapítvány számára történő további adománygyűjtésről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a KÉSZ továbbra is támogatni kívánja 

a Regőczi István Alapítvány a Koronavírus Árváiért munkáját adományszervezőként a Ectv. V. fejezet 

25. § (2) bekezdésének megfelelően. 

25/2021. (IX.18.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

26/2021. (IX.18.) sz. határozat a tagdíjemelésről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a tagdíjak emelésével kapcsolatos javaslatot a 

Küldöttgyűlés megvitassa. A tagdíjak javasolt összege: diák/nyugdíjas: 1000 Ft, aktív dolgozó: 5000 

Ft. 

27/2021. (IX.18.) sz. határozat az Alapszabály módosított szövegéről: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja és a Küldöttgyűlés elé 

terjeszti elfogadásra a Fővárosi Törvényszék hiánypótlási végzése alapján javított Alapszabály-

módosítás tervezetét jelen jegyzőkönyv melléklete szerinti tartalommal és formában. 

28/2021. (IX.18.) sz. határozat új felügyelőbizottsági tag jelöléséről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Alakszainé dr. Oláh Annamáriát jelöli 

felügyelőbizottsági tagnak a Küldöttgyűlés számára. 

29/2021. (IX.18.) sz. határozat a 2021. évi Szent Adalbert-díjról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 
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igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy 2021-ben a Szent Adalbert-díjat 

Földi-Kovács Andreának adományozza az országos sajtóban a keresztény értékek védelmében 

folytatott munkássága és szerepe elismeréseként.  

30/2021. (IX.18.) sz. határozat a 2021. évi Csanád Béla-díjról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy 2021-ben posztumusz Csanád Béla-

díjat adományoz dr. Galgóczy Gábornak, a KÉSZ néhai társelnökének. Ezzel kívánja elismerni a 

több, mint két évtizeden át a KÉSZ-ben és a KÉSZ-ért, a józsefvárosi csoport vezetőjeként, elnökségi 

tagként, elnökhelyettesként, majd társelnökként végzett áldozatos munkáját.  

31/2021. (IX.18.) sz. határozat a 2021. évi őszi küldöttgyűlés napirendi pontjairól: Az Elnökségi 

ülés egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a küldöttgyűlés fent 

ismertetett napirendi pontjait. 

32/2021. (X.16.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

33/2021. (X.16.) sz. határozat a 2022. évi központi munkaterv elfogadásáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az ismertetett éves 

munkatervet és egyetért azzal, hogy a küldöttgyűlésen elvégzett műhelymunkából adódó feladatok 

megtárgyalása és elfogadása a decemberi elnökségi ülésen történjen. 

34/2021. (X.16.) sz. határozat a helyi csoportok hiányosságainak pótlásának meghosszabbításáról: 

Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy 

a kialakult járványhelyzetre való tekintettel a hiányosságok pótlására (tagnyilvántartás rendezése, 

elmaradt pénzügyi anyagok megküldése, elmaradt tagdíjak pótlása) december 15-ig kapnak haladékot 

a csoportok.  

35/2021. (X.16.) sz. határozat három, nem alapszabály szerint működő csoportról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy dönt, hogy a Sopron, Pápa és 

Bp.-Erzsébetváros helyi csoportok vezetőségével (elnök, titkár, pénztáros) az Elnökség képviselői 

(elnök, elnökhelyettes, Tóth Ernő elnökségi tag) online megbeszélést kezdeményeznek a csoportban 

tapasztalható problémákkal kapcsolatban. A megbeszélésen a Felügyelőbizottság elnöke is részt vesz. 

Felelős: Tóth Ernő 

36/2021. (XI.26.) sz. határozat az ajaki KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: Az 

elnökség egyhangúan 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja az ajaki 

KÉSZ-csoport megalakulását. 

37/2021. (XII.4.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

38/2021. (XII.4.) sz. határozat a Budapest II. kerületi KÉSZ-csoport megalakulásának 

jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül jóváhagyja a Budapest II. kerületi KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és 

engedélyezi az alakuló ülés megtartását. 

39/2021. (XII.4.) sz. határozat a nyíregyházi csoport ifjúsági tagozatáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül felkéri a nyíregyházi csoport 

vezetőségét, hogy a csoport korábbi ifjúsági tagjaival vegye fel a kapcsolatot, és tartsa fenn 

tagságukat a tagdíj beszedése mellett. A tagnyilvántartást 2022. március 15-ig rendezze ennek 

alapján. 

40/2021. (XII.4.) sz. határozat médiafelelős foglalkoztatásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dönt médiafelelős foglalkoztatásának 

szükségességéről, és megbízza a KÉSZ elnökét és társelnökét, hogy az elnökségi tagok javaslatainak 

begyűjtése után a foglalkoztatás részleteit kidolgozza (feladatkör, jogosultság, személyi viszonyok, 

költségvetési háttér, a megfelelő személy kiválasztása). 
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A Felügyelőbizottság határozatai 

1/2021 (I. 21.) sz. határozat a Felügyelőbizottság elnökének megválasztásáról: A Felügyelőbi-

zottság egyhangúlag, 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta elnöké-

nek dr. Fejéregyházi Sándort. 

2/2021. (IV. 30.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Felügyelőbizottsági ülés egy-

hangúan 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Felügyelőbizottsági ülés 

napirendi pontjait. 

3/2021. (IV. 30.) sz. határozat a 2020. évi egyszerűsített gazdasági beszámoló, a közhasznúsági és a 

kiegészítő melléklet jóváhagyásáról: A Felügyelőbizottsági ülés egyhangúan 3 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a KÉSZ 2020. évi egyszerűsített gazdasági 

beszámolóját, a közhasznúsági és a kiegészítő mellékletet, és a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra. 

A Küldöttgyűlés határozatai 

1/2021 (V.23.) sz. határozat a felügyelőbizottság jelentésének elfogadásáról: A küldöttgyűlés 72 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az egyesület 2020. évi működéséről 

és gazdálkodásáról szóló felügyelőbizottsági jelentést a kiküldött melléklet szerinti formában és tar-

talommal.  

2 felügyelőbizottsági tag leadott IGEN szavazata figyelmen kívül hagyásra került. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Makláry Ákos 

2/2021 (V.23.) sz. határozat a 2020. évi beszámoló és közhasznúsági melléklet elfogadásáról: A 

küldöttgyűlés egyhangúlag, 74 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az 

egyesület 2020. évi egyszerűsített beszámolóját és a közhasznúsági mellékletet, a szöveges kiegé-

szítő mellékletet, valamint a 2020. évi közhasznú tevékenységeket tartalmazó táblázatot a kiküldött 

mellékletek szerinti formában és tartalommal. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Makláry Ákos 

3/2021 (V.23.) sz. határozat a 2021. évi költségvetés-tervezet elfogadásáról: A küldöttgyűlés egy-

hangúlag, 74 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az egyesület 2021. évi 

központi költségvetés-tervezetét a kiküldött melléklet szerinti formában és tartalommal. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Makláry Ákos 

4/2021 (V.23.) sz. határozat a KÉSZ módosított Alapszabályának elfogadásáról:  

A küldöttgyűlés egyhangúlag, 74 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 

KÉSZ Alapszabályának módosításait az alábbiak szerint, ahol az egyes szövegrészek törlését a kö-

zépen vízszintes vonallal történő áthúzás, az új szövegrészeket vastag, dőlt betűszedés jelzi,  

 

1. az Alapszabály I. fejezete kiegészül az alábbiak szerint: 

 Az Egyesület angol elnevezése: Association of Christian Intellectuals (1. §.) 

 Az Egyesület német elnevezése: Verband der Christlichen Intellektuellen (1. §.) 

 Az Egyesület közhasznú jogállása megszerzésének időpontja: 2015. március 27., a 

közhasznúságot megállapító végzés száma 7.Pk.60.017/1989/33., a kijavító végzés száma 

7.Pk.60.017/1989/35. (1. §.) 

 Az Egyesület székhelye: H – 1016 Budapest, Aladár utca 17. földszint 4. (3. §.). 

 

2. az Alapszabály II. fejezete kiegészül az alábbi mondattal: Az Elnökség működési rendjét saját 

ügyrendje tartalmazza. (2. §.) 
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3. az Alapszabály III. fejezetének 1. §-a az alábbiak szerint módosul: 

 Amennyiben a Helyi csoport elnöke vagy küldötte az Elnökség tagja, úgy ő az Elnökség 

tagját megillető megbízatással vesz részt a Küldöttgyűlésen. Ebben az esetben a Helyi 

csoportot a Helyi csoport elnökének vagy a Helyi csoport küldöttének Elnökségi tagsága 

időtartama alatt egy további küldötti megbízatás illeti meg. Amikor a Helyi csoport 

elnökének vagy küldöttének Elnökségi tagsága megszűnik, úgy a helyükbe megválasztott 

küldött megbízatása megszűnik. (1.1.) 

 Amennyiben a küldött/pótküldött mandátuma megbízatása a lejáratnál előbb szűnik meg, az 

utódjául megválasztott személy mandátuma megbízatása addig szól, ameddig az elődje 

mandátuma megbízatása érvényes volt. (1.1.) 

 Az Egyesület Küldöttgyűlését az Elnök, vagy a Társelnök, akadályoztatásuk esetén az 

Elnökhelyettes hívja össze írásban a hely, az időpont és a napirendi pontok megjelölésével, a 

kitűzött időpont előtt legalább 14 nappal. (1.2.) 

 A Küldöttgyűlést az Egyesület Elnöke vagy Társelnöke, akadályoztatásuk esetén az 

Elnökhelyettes vezeti, de az Elnök vagy a Társelnök javasolhat levezető elnököt maga helyett 

az elnökségi tagok közül, akit a Küldöttgyűlés nyílt szavazással megválaszt (az erre vonatkozó 

szavazás nem minősül személyi kérdésnek). (1.4.) 

 A Küldöttgyűlés egyéb, kiemelt feladatai (1.7):  

c) a bizottságok tagjainak megválasztása és visszahívása és díjazásának megállapítása 

 

4. az Alapszabály III. fejezetének 2. §-a az alábbiak szerint módosul: 

 Amennyiben a vezető tisztségviselő megbízatása a lejáratnál előbb szűnik meg, az utódjául 

megválasztott személy megbízatása addig tart, ameddig az elődje megbízatása érvényes volt. 

(2.1) 

 Az Elnökség üléseit az Elnök vagy a Társelnök, akadályoztatásuk esetén az Elnökhelyettes 

hívja össze írásban a hely, az időpont és a napirendi pontok megjelölésével, a kitűzött időpont 

előtt legalább 8 nappal, a Felügyelőbizottság indítványára pedig köteles összehívni. (2.3) 

 Az Elnökség feladatai (2.4):  

e) előkészíti az Egyesület jogszabály és az alapszabály szerinti szerveinek megalakítását és a 

tisztségviselők megválasztatását, megválasztja a Jelölő Bizottság tagjait; 

i) a KÉSZ Iroda működtetésével biztosítja irányítja az Egyesület adminisztrációs és pénzügyi 

tevékenységét; 

s) felügyeli a JEL folyóirat működését, megválasztja, illetve visszahívja a szerkesztőbizottság 

tagjait és vezetőjét; 

t) dönt alapítvány létrehozásáról és megszüntetéséről, gyakorolja az alapítói jogokat, kijelöli 

a kuratórium elnökét és tagjait az Alapító Okiratban meghatározott időtartamra 

u) Helyi csoport alakulásánál az új alapító tagok felvétele; 

v) jóváhagyja a Helyi csoport által alapított díjakat. 

2.5. A vezető tisztségviselők díjazásáról a Küldöttgyűlés dönt.   

2.6. 5. Megszűnik a vezető tisztségviselői megbízatás: 

2.76. A vezető tisztségviselő a megbízás lejártával újraválasztható. 

 

5. az Alapszabály III. fejezetének 3. §-a kiegészül az alábbiak szerint: 

 A Felügyelőbizottság a megválasztását követő 15 napon belül tartja az alakuló ülését, ahol 

megválasztja az elnökét. A Felügyelőbizottság alakuló ülését a legidősebb felügyelőbizott-

sági tag hívja össze. (3.2.) 

 Amennyiben a felügyelőbizottsági elnök vagy tag megbízatása a lejáratnál előbb szűnik 

meg, az utódjául megválasztott személy megbízatása addig szól, ameddig az elődje megbí-

zatása érvényes volt. (3.9.) 

 

6. az Alapszabály III. fejezetének 4. §. 4.5. pontja az alábbiak szerint módosul: 
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 Az Egyesület minden bankszámlájai felett rendelkezni önállóan jogosult az Elnök és vagy a 

Társelnök, akadályoztatásuk esetén az Elnökhelyettes. A Helyi csoportok pénzforgalmára 

nyitott bankszámlák felett együttesen jogosult rendelkezni a Helyi csoport elnöke és 

pénztárosa az Elnök vagy a Társelnök, akadályoztatásuk esetén az Elnökhelyettes 

meghatalmazása alapján. A meghatalmazást közokiratba, vagy bizonyító erejű 

magánokiratba kell foglalni. Az Elnök, vagy a Társelnök, akadályoztatásuk esetén az 

Elnökhelyettes írásbeli nyilatkozattal igazolja a Helyi csoport vezetője és pénztárosa 

megválasztásának tényét. Amennyiben a Helyi csoport elnökének vagy pénztárosának 

megbízatása bármilyen ok miatt megszűnik, az Elnök vagy a Társelnök, akadályoztatásuk 

esetén az Elnökhelyettes köteles a meghatalmazást 8 napon belül visszavonni és a 

számlavezető pénzintézetet a visszavonásról értesíteni. (4.5.) 

 

7. az Alapszabály IV. fejezete az alábbiak szerint módosul: 

 Az Egyesület szervezeti egységei a Helyi csoportok, amelynek legkisebb taglétszáma 10 fő. 

(1. §.) 

 A Helyi csoport megalakulását legalább 10 főnek tagnak kell írásban kezdeményeznie az 

Elnökségnél a belépési nyilatkozatok egyidejű megküldésével., A Helyi csoport 

megalakulásához az Elnökség jóváhagyása szükséges. eEzután lehet összehívni az alakuló 

taggyűlést, amelyen valamelyik vezető tisztségviselőnek, vagy elnökségi tagnak jelen kell 

lenni. A helyi csoport megalakulásához az Elnökség jóváhagyása szükséges. Az alapító új 

tagokat ajánló KÉSZ tagok: az alakuló ülésen részt vevő vezető tisztségviselő és az Elnökség 

valamely tagja. Az új tagokat ebben az esetben az Elnökség veszi fel. (1.2.) 

 A helyi tisztségviselők mandátuma megbízatása 5 év. A hHelyi csoport tisztségviselői 

újraválaszthatók. Amennyiben a Helyi csoport által megválasztott tisztségviselők, 

küldött/pótküldött és ifjúsági referens megbízatása a lejáratnál előbb szűnik meg, az 

utódjául megválasztott személy megbízatása addig szól, ameddig az elődje megbízatása 

érvényes volt. (1.4.) 

 2.1. Amennyiben a Helyi csoport taglétszáma 10 fő alá csökken, a Helyi csoport 

automatikusan megszűnik. A Helyi csoport megszűnéséről az Elnökséget írásban értesíteni 

kell.  (2.1.) 

 2.21. Amennyiben a felszólítás kézhezvétele után az alapszabályszerű működés 90 napon 

belül nem áll helyre, a Helyi csoport megszűnik a felszólítás kézhezvétele utáni 91. napon. 

 2.32. Ha a taggyűlés dönt a Helyi csoport megszűnéséről, a Helyi csoport megszűnik a 

taggyűlés határozatának elfogadásának napján.  

 2.43. A Helyi csoport megszűnése esetén tagjai a lakóhelyük környezetében lévő Helyi 

csoport tagjai lehetnek, ha erről a Helyi csoport megszűnésétől számított 30 napon belül 

írásban vagy elektronikus úton (visszaigazolható e-mail) nyilatkoznak az Egyesület 

Elnökének vagy Társelnökének. Az Egyesület Elnökének vagy Társelnökének megküldött 

írásbeli nyilatkozat hiányában a megszűnő Helyi csoport tagjának tagsági jogviszonya is 

automatikusan a Helyi csoport megszűnésének napján megszűnik. 

 

8. az Alapszabály V. fejezetének címe kiegészül az alábbiak szerint: 

 V. Az Egyesület testületi szervei (Küldöttgyűlés, Elnökség, Felügyelőbizottság, Helyi 

csoport taggyűlése) működésének általános szabályai  

 

9. az Alapszabály V. fejezetének 1. §-a kiegészül az alábbiak szerint: 

 A testületi szerv ülése személyes részvétellel, vagy elektronikus hírközlő eszköz 

igénybevételével tartható meg. A testületi szerv ülése - mind a személyes részvétellel 

megtartott, mind az elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott testületi szerv 

ülése esetében - akkor határozatképes, ha az ülésen a szavazati joggal rendelkezők több, mint 

fele jelen van.  
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 A testületi szerv elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével megtartott ülése esetében 

is biztosítani kell a szavazattal rendelkezők azonosítását és közöttük a kölcsönös és 

korlátozásmentes kommunikációt. Amennyiben az adott szavazattal rendelkező személy 

ilyen eszközzel nem rendelkezik, akkor az ő jelenlétét kérésére a testületi szerv ülése alatt 

biztosítani kell. Olyan kérdésben, amelyről az alapszabály szerint titkos szavazást kell 

tartani, elektronikus hírközlő eszközök igénybevételével csak abban az esetben hozható 

határozat, amennyiben annak során a szavazás titkossága is biztosítható. Személyi 

kérdésben a titkosságot az elektronikus hírközlő eszköz igénybevételével megtartott testületi 

ülésen is biztosítani kell.  

 Elektronikus hírközlő eszköz útján tartandó testületi szerv ülés esetén a meghívóban az 

általános tartalmi elemeken túl meg kell jelölni az alkalmazott elektronikai hírközlő eszközt 

és informatikai alkalmazást, minden, részvételhez szükséges információt, valamint a 

személyazonosság igazolásának módját.  
 

10. az Alapszabály V. fejezetének 2. és 3. §-a az alábbiak szerint módosul: 

 Kivételt képez a hHelyi csoport taggyűlése. (2. §.) 

 A hitelesített jegyzőkönyv melléklete a testületi szerv ülésén készült Jelenléti ív. (3.8.) 

 

11. az Alapszabály V. fejezetének 6. és 7. §-a az alábbiak szerint módosul: 

 A vezető tisztségviselőkre és az elnökségi tagokra (Elnök, Társelnök, Elnökhelyettes, 

elnökségi tagok,), valamint a Felügyelőbizottság tagjaira minden tag tehet javaslatot a Jelölő 

Bizottsághoz a Küldöttgyűlést megelőző 30. napig. (6. §.) 

 Ha a leadott szavazólapon több jelölt neve szerepel, mint amennyit a tisztségre meg kell 

választani, érvénytelen. (6. §.) 

 Testületi szerv a hatáskörébe tartozó ügyekben ülés tartása nélkül, írásbeli döntéshozatallal 

is határozatot hozhat. Az ilyen határozathozatalt a testületi szerv vezetősége a 

döntéshozatalra való írásbeli felhívással és tájékoztatóval egyidejűleg, a határozat 

tervezetének megküldésével kezdeményezi. (7. §.) 

 A szavazásra jogosult szavazata akkor érvényes, ha abból egyértelműen megállapítható a 

tag személye (név, lakóhely, helyi csoport megnevezése), a szavazásra bocsátott 

határozattervezet megjelölése - több határozati javaslat esetén a határozattervezetek 

sorszáma - és az arra adott szavazat. (7. §.) 

 A szavazásra jogosult a szavazatát a testületi szerv vezetőségének a döntéshozatalra való 

írásbeli felhívásában és tájékoztatójában meghatározott módon (ajánlott levélben, 

elektronikus üzenetben (e-mailben), illetve elektronikus űrlap kitöltésével) küldheti meg. 

Szavazásra jogosult e-mailben, illetve elektronikus űrlapon megküldött szavazatának 

elektronikus aláírására nem köteles, azonban a szavazatnak a szavazásra jogosult 

azonosíthatóságához szükséges adatokat tartalmaznia kell. (7. §.) 

 Amennyiben a szavazásra jogosult szavazatát megküldi, de egyik választási lehetőséget sem 

jelöli meg, az esetben azt tartózkodásnak kell minősíteni. (7. §.) 

 Az ülés tartása nélküli döntéshozatal során az eljárás akkor eredményes, ha legalább annyi 

szavazatot megküldenek a testületi szerv részére, amennyi szavazati jogot képviselő személy 

jelenléte lenne szükséges a határozatképességéhez ülés tartása esetén. (7. §.) 

 A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követően - ha valamennyi szavazásra 

jogosult szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezését 

követően 3 napon belül – a testületi szerv vezetősége megállapítja a szavazás eredményét. A 

határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban 

beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja. Ezt követően további 3 napon 

belül intézkedik a döntés közzétételéről (amennyiben szükséges) és annak az érintettekkel 

való közléséről. (7. §.) 
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12. az Alapszabály V. fejezetének számozása az alábbiak szerint módosul: 

 7.8. §.  

 8.9.  

 910. §.  

 

13. az Alapszabály VI. fejezete az alábbiak szerint módosul: 

 A tagdíj megfizetésére irányuló írásbeli felszólítást a Helyi csoport elnökének kell postai 

(ajánlott levélben) vagy elektronikus úton (visszaigazolható e-mail), minden esetben az 

átvételt igazolható módon kell megküldenie az érintett tag részére. (5.3.) 

 A jogi személyiségű tag jogutód nélküli megszűnése esetén a tagsági jogviszony a tagnak a 

jogi személyek nyilvántartásából történő jogerős törlésével szűnik meg. (5.4.) 

 Az értesítést a Helyi csoport elnökének kell postai (ajánlott levélben) vagy elektronikus úton 

(visszaigazolható e-mail), minden esetben az átvételt igazolható módon kell megküldenie az 

érintett tag részére. (5.5.) 

 

14. az Alapszabály VII. fejezet 2. §-a az alábbiak szerint kiegészül: 

 Az éves tagdíj befizetésének határideje az aktuális év június 30-a. (2. §) 

 

15. az Alapszabály X., XI. és XII. fejezete az alábbiak szerint módosul: 

 Az Elnökség a tagság véleményének figyelembevételével évente Szent Adalbert-díjat ítél oda 

a szervezet célkitűzéseinek megvalósítása érdekében kiemelkedő teljesítményt nyújtó 

személyeknek, intézményeknek vagy jogi személyeknek. A díj meghatározása: Szent 

Adalbertet ábrázoló bronzplakett és a hozzá tartozó adományozó oklevél. (X. fejezet) 

 A díj meghatározása: Csanád Bélát ábrázoló bronzplakett és a hozzá tartozó adományozó 

oklevél. (XI. fejezet) 

 Az Egyesület Helyi csoportjai díjakat alapíthatnak és ítélhetnek oda a Helyi csoport 

célkitűzéseinek megvalósítása érdekében kiemelkedő teljesítményt nyújtó személyeknek, 

intézményeknek, vagy jogi személyeknek. A Helyi csoportok javaslata alapján az alapítást 

az Elnökség hagyja jóvá. A díj odaítéléséről annak átadását legalább 30 nappal megelőzően 

a Helyi csoport köteles az Elnökséget véleményezés céljából értesíteni. (XII. fejezet) 

 

16. az Alapszabály XIII. fejezete az alábbiak szerint módosul: 

 §. Amennyiben a vezető tisztségviselő vagy felügyelőbizottsági tag megbízatása megszűnik, 

az utódjául megválasztott személy mandátuma addig szól, ameddig az elődje eredeti mandá-

tuma érvényes volt. (XIII. fejezet) 

 21. §.  

 32. §.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Makláry Ákos 

5/2021. (XI.6.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Makláry Ákost, 

jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőknek Zachar Péter Krisztiánt és 

Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

6/2021. (XI.6.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 
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7/2021. (XI.6.) sz. határozat az elnöki beszámoló elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, 

tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az Elnökség beszámolóját. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

8/2021. (XI.6.) sz. határozat a Választási és Szavazatszámláló Bizottság megválasztásáról: A 

Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja a Választási és 

Szavazatszámláló Bizottság elnökének Baranyainé Sári Juditot, tagjának Péchy Máriát ás 

Nardai Katalint. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

9/2021. (XI.6.) sz. határozat országos elnök választásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a KÉSZ elnökének 

Makláry Ákost (46 IGEN, 1 NEM és 2 TARTÓZKODÁS). Az országos elnök mandátuma a mai naptól szá-

mított 5 évi határozott időre szól. 

Felelős: Baranyainé Sári Judit 

Határidő: azonnal 

10/2021. (XI.6.) sz. határozat társelnök választásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a KÉSZ társelnö-

kének dr. Zachar Péter Krisztián (47 IGEN, 0 NEM és 2 TARTÓZKODÁS). A társelnök mandátuma 

a mai naptól számított 5 évi határozott időre szól. 
Felelős: Baranyainé Sári Judit 

Határidő: azonnal 

11/2021. (XI.6.) sz. határozat elnökhelyettes választásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a KÉSZ el-

nökhelyettesének Keresztes Dénest (46 IGEN, 1 NEM és 2 TARTÓZKODÁS). Az elnökhelyettes man-

dátuma a mai naptól számított 5 évi határozott időre szól. 
Felelős: Baranyainé Sári Judit 

Határidő: azonnal 

12/2021. (XI.6.) sz. határozat elnökségi tagok választásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a KÉSZ el-

nökségi tagjának dr. Brummer Krisztiánt, Csizovszki Lászlót, Horváthné Hatos Évát, Izing Lászlót, 

dr. Lakatos István Antalt, Pásztor Pascalt, dr. Suhajda Jánost és Tóth Ernőt (47 IGEN, 0 NEM és 2 

TARTÓZKODÁS). Az elnökségi tagok mandátuma a mai naptól számított 5 évi határozott időre szól. 
Felelős: Baranyainé Sári Judit 

Határidő: azonnal 

13/2021. (XI.6.) sz. határozat felügyelőbizottsági tag választásáról: a Küldöttgyűlés megválasztja a 

KÉSZ felügyelőbizottsági tagjának Alakszainé dr. Oláh Annamáriát (47 IGEN, 0 NEM és 2 TARTÓZ-

KODÁS). A mandátum a mai naptól 2022. november 11-ig érvényes. 
Felelős: Baranyainé Sári Judit 

Határidő: azonnal 

14/2021. (XI.6.) sz. határozat az Alapszabály módosításáról: a Küldöttgyűlés egyhangúan, 

tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a KÉSZ, a Fővárosi Törvényszék 

126.Pk.60.017/1989/56. sz. végzése alapján módosított és módosításokkal egységes szerkezetbe 

foglalt Alapszabályát, jelen határozat melléklete szerinti formában és tartalommal, amely 

mellékletben az egyes szövegrészek törlését a középen vízszintes vonallal történő áthúzás, az új 

szövegrészeket pedig vastag, dőlt betűszedés jelzi.  

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

15/2021. (XI.6.) sz. határozat a tagdíj csökkentésének lehetőségéről: a Küldöttgyűlés 8 IGEN 

szavazat, 41 NEM szavazat és 0 TARTÓZKODÁS mellett nem fogadja el a javaslatot, hogy a 

helyi csoport elnöke egyéni esetben, a szociális helyzetre való tekintettel csökkenthesse a 

befizetendő tagdíj összegét. 

Felelős: Makláry Ákos 
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Határidő: azonnal 

16/2021. (XI.6.) sz. határozat a tagdíj összegéről: a Küldöttgyűlés 46 IGEN szavazattal, 2 NEM 

szavazat és 1 TARTÓZKODÁS mellett a KÉSZ-tagok által fizetendő éves tagdíj összegét 2022. 

január 1. napjától az alábbiak szerint határozza meg: nyugdíjasok esetében 2000 Ft, diákok, 

közfoglalkoztatottak és munkanélküliek esetében 1000 Ft/fő/év, aktív keresők esetében 5000 Ft/fő/év. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 


